
KÜ
BL

ER
 S

PO
RT

 G
M

BH
 | 

SE
RV

IC
E

KÜBLER SPORT GMBH | SERVICE

Schraubzubehör für 1 Stk. 
Art. D5130 (1,20 x 0,80m)

Screw equipment for one piece: 
Art. D5130 l (1.20 x 0.80m)

4 Federringe 6,4 4 split washer 6,4

2 Mutterstücke M6 2 nut piece M6

4 Inbussschrauben M6 x 22 DIN 912 4 socket head screw M6 x 22 DIN 912

4 Sechskantschrauben M8 x 55 DIN 933 4 hexagon bolt M8 x 55 DIN 933

4 Muttern M8 DIN 985 4 nut M8 DIN 985

2 Sterngriffe M8  2 star knob M8  

30 Netzhaken 30 net hook

Mini - Trainingstor D5130 - KLAPPBAR

Legen Sie den Rahmen auf einen 

festen Untergrund.

Place the frame on a firm ground.

Latte

P

f

o

s

t

e

n

Richten Sie das schon in der Latte vorhandene Mutterstück aus. Nun setzen Sie das obere Scharnier so 

in die Ecke, dass das Loch für die Befestigung des Netzbügel ungefähr mit der Nut bündig ist (siehe 

oben). Mit Inbusschraube M6 x 22 und Federring 6,4 verschrauben.

Place the already integrated nut piece in the crossbar and put the top hinge on it, as shown on the 

picture. Fix with socket head screw M6 x 22 and splitwasher 6,4.

Seite  1 von 2Kübler Sport · Karl-Ferdinand-Braun-Straße 3 · D-71522 Backnang · www.kuebler-sport.de

MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | D5130



KÜ
BL

ER
 S

PO
RT

 G
M

BH
 | 

SE
RV

IC
E

KÜBLER SPORT GMBH | SERVICE

Unten am Pfosten ein 

Mutterstück M6 einschieben 

und das untere Scharnier mit 

Schraube M6 x 22 und 

Federring 6,4 befestigen.

Put one nut piece M6 in the 

post below and fix also with 

socket head screw M6 x 22 and 

splitwasher 6,4.

Punkt 2 + 3 auf der gegenüberliegenden Seite wiederholen.

No. 2 + 3 do again on the opposite

Einen Netzbügel in die Scharniere legen.

Dieses Loch muss unten sein !

Place one net hoop in the hinges.

This whole must be below/ on the bottom!

Die Netzbügel an den Scharnieren mit Sechskantschraube M8 x 55 und Muttern M8 befestigen. Bei dem oberen 

Scharnier von oben nach unten und bei dem unteren Scharnier von unten nach oben!

Fix the net hoops with hexagon bolt M8 x 55 and nut M8 on the hinges.

For the hinge on top screw from top down and below hinge from bottom up !

Zum Schluss das Bodenrohr zwischen den 

Netzbügeln mit Sterngriffen M8 fixieren und 

die Netzhaken mit dem Netz einsetzen.

Finally fix the ground tube between the net 

hoops with star knob and insert the net hooks 

with net.

Befestigungssatz hier anbringen!!

Seite  2 von 2Kübler Sport · Karl-Ferdinand-Braun-Straße 3 · D-71522 Backnang · www.kuebler-sport.de

MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | D5130


